

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 2009. május 12-én 16:10 órai kezdettel megtartott üléséről

Készült: az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 2009. május 12-én 16:10 órai kezdettel a Monorierdő Község Polgármesteri Hivatal dísztermében tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Borbás Elvira bizottsági elnök, Dzsupsin Imréné, Fehér István, Tóth Attila bizottsági tagok.

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző

Megjelentek: Juhász Sándor polgármester, Dr. Pácziné Félix Anna, Orbán Péterné

Borbás Elvira elnök: A bizottság elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel a megválasztott bizottsági tagok több mint fele (3 fő) jelen van. A hiányzó tagok igazoltan vannak távol. Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Czékus Józsefnét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Dzsupsin Imréné tagot.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot 3 igen szavazattal elfogadja.

A bizottság elnöke javasolja elfogadásra az alábbi napirendi pontokat:

1. A Fekete István Általános Iskolában tartott utóvizsgálat és a Csicsergő Óvodában tartott törvényességi ellenőrzési jelentés megállapításainak ismertetése
2. Tájékoztató a 2010-es Monorierdői Találkozó rendezvényről
3. Gyermeknap program ismertetése
4. Egyebek

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a napirendi pontokra tett javaslatot 3 igen szavazattal elfogadja.

Tóth Attila bizottsági tag megérkezett 16.15 órakor.

1. napirendi pont: A Fekete István Általános Iskolában tartott utóvizsgálat és a Csicsergő Óvodában tartott törvényességi ellenőrzési jelentés megállapításainak ismertetése

Borbás Elvira: Röviden ismerteti az előterjesztést és kéri a határidő május 31-ben történő megállapítását. Továbbá felhívja a figyelmet az általános iskolában az óraszám csökkentésére tett szakértői megállapításra.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a Fekete István Általános Iskolában tartott utóvizsgálat és a Csicsergő Óvodában tartott törvényességi ellenőrzési jelentés megállapításait 4 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Oktatási Kulturális és Sport Bizottsága
10/2009 (V.12.) OKSB.
határozata

A Fekete István Általános Iskolában tartott utóvizsgálat és a Csicsergő Óvodában tartott

törvényességi ellenőrzési jelentés megállapításairól

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság felhívja az intézményvezetőket, hogy a 2009. április 8-án kezdődött belső ellenőrzés által tett módosítási javaslatokat, jogszabályoknak való megfeleltetést készítsék el és nyújtsák be ellenőrzésre a Képviselő-testületnek az ellenőrzési, illetve utóvizsgálati jelentés által hivatkozott jogszabályokban foglalt határidők betartásával, továbbá felhívja az intézményvezetőket, hogy a végrehajtáshoz készítsenek intézkedési tervet.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság ezzel együtt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az intézmények ellenőrzéséről készült jelentéseket fogadja el.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: bizottsági elnök, jegyző
intézményvezetők

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a Fekete István Általános Iskolában tartott utóvizsgálat ellenőrzési jelentés megállapításait 4 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Oktatási Kulturális és Sport Bizottsága
11/2009 (V.12.) OKSB.
határozata

A Fekete István Általános Iskola órakeretének meghatározásáról

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság felkéri a Fekete István Általános Iskola igazgatóját, hogy az ellenőrzési jelentésben foglaltaknak megfelelően tekintse át a tantárgyfelosztást és tegyen javaslatot a Képviselő-testületnek az órakeret meghatározására.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: bizottsági elnök, intézményvezető

Orbán Péterné: Jelzi, hogy elkészítette az intézkedési tervet, mert a jelentésben szerepel az óvoda vonatkozásában júniusi határidő.

Borbás Elvira: Tájékoztatja, hogy a két intézmény intézkedési terve a határidőt követő ülésen kerül megbeszélésre.

2. napirendi pont: Tájékoztató a 2010-es Monorierdői Találkozó rendezvényről

Borbás Elvira: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a rendezvény megszervezésére felkért Art Business Kft. levélben leírta, hogy nem vállalják a feladatot az ismertetett elképzelések alapján, de szabadtéri kulturális fesztivált szívesen szerveznének. Elmondja, hogy további két céget keresett meg, de ők sem vállalták. Javasolja, hogy politikai színezet nélküli fesztivált kell rendezni.

Juhász Sándor: Javasolja, hogy az előkészítésre elkülönített pénzüsszeget csoportosítsák át.

Borbás Elvira: Véleménye szerint nem lehet, mert az előkészületek során szükség lesz rá. A különbség, hogy a bizottság megszervezi, nem lesz szükség külsős cégre. Egy részét át kell csoportosítani a szoborra, annak az összege még bizonytalan.

3. napirendi pont: Gyermeknap program ismertetése

Borbás Elvira: Elmondja, hogy a plakát még nem készült el, mely feladatot Füzesi Péterné vállalta. A megkeresett szervezetek részvételi szándékukat fejezték ki, továbbá megköszöni a hivatal, az óvoda és az iskola hozzáállását. Tájékoztatja a bizottságot, hogy a programok 10 órakor kezdődnek és 20 órakor érnek véget. Lesz kutyás bemutató, táncosok, jelen lesznek a tűzoltóságtól, aztán

koncert. Rossz idő esetén az iskolában lesz megtartva, ott kell felállítani a színpadot. A sátrat előző nap fel kell állítani, ehhez 3 ember szükséges, melyet Tóth Attila vállal. Kéri a hivatalt, hogy a plakátok kihelyezéséről gondoskodjon.

Juhász Sándor: Elmondja, hogy a kempingben a veszélyes fákat elkerítették, mert a favágó máshol dolgozik, onnan nem tud levonulni és a problémát itt megoldani a programig.

Borbás Elvira: Elmondja, hogy az őrzést nettó 50 ezer forintért 12 fővel vállalják, ezt a rendezvények biztosítására elkülönített összegből kellene fedezni.

4. napirendi pont: Egyebek

Tóth Attila: Elmondja, hogy az augusztus 20-i rendezvényt a Bogárzó Egyesület vállalta és kéri a bizottságot, hogy a szoboravatást vállalja fel.

Borbás Elvira: Véleménye szerint a bizottság ezt tudja vállalni.

Tóth Attila: Véleménye szerint a két rendezvényt el kellene különíteni.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a rendezvényterv módosítására vonatkozó javaslatot 4 igen szavazattal elfogadja.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Oktatási Kulturális és Sport Bizottsága
12/2009 (V.12.) OKSB.
határozata

a 2009. évi rendezvényterv módosításáról

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2009. évi rendezvénytervet és határozatot úgy módosítsa, hogy az augusztus 20-i ünnepséget az önkormányzat rendezi az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság közreműködésével.

Határidő: soros kt. ülés

Felelős: bizottság elnöke

Több tárgy nem lévén Borbás Elvira megköszöni a bizottság munkáját és az ülést 16 óra 45 perckor bezárja.

K.m.f.

Borbás Elvira
elnök

Dzsupin Imréné
jkv. hitelesítő

Czékus Józsefné
jkv. vezető